Започват записванията за “Данониада” 2013

25.03.2013 

Започна записването на отборите, които ще участват в петнадесетото издание на „Данониада” – единственият по рода си футболен турнир за деца до 12-годишна възраст, традиционно организиран от “Данон-Сердика” АД и Министерството на образованието, младежта и науката, съвместно с фондация “Димитър Бербатов”.


Отборите от цялата страна могат да се запишат през интернет на адреса на турнира www.danoniada.bg, като право на участие имат всички отбори, съставени от деца до 12-годишна възраст, в това число смесени отбори или отбори изцяло съставени от момичета. Срокът за приемане на заявки за всяка от четирите зони се определя от календара на турнира и е един ден преди мачовете в съответната зона. През 2013 г. домакини на турнира ще бъдат градовете Плевен, Пловдив, Варна и София. Графикът на мачовете е както следва:

I зона – Русе, Видин, Габрово, В.Търново, Ловеч и Плевен.  Домакин: Плевен- 20 април 2013г.


II зона - Пазарджик, Смолян, Кърджали, Хасково , Стара Загора, Сливен, Ямбол и Пловдив. Домакин: Пловдив 28 април 2013 г.


IІІ зона – Благоевград, Кюстендил, Перник, София-област, Враца, Монтана и София-град. Домакин: София- 10 май 2013 г.


ІV зона - Търговище, Добрич, Варна, Шумен, Разград , Силистра, Бургас. Домакин: Варна - 19 май 2013 г.

 

Финалът на турнира ще бъде в София в края на месец май 2013. 

 

Заявки за участие се подават онлайн само пез сайта не по-късно от 3 дни преди датата на мачовете за съответната зона. След това отбори могат да бъдат включвани само при наличие на техническа възможност. 

 

За повече информация вижте правилника на "Данониада" 2013 или се свържете с регионалните координатори на турнира.
