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ОБЩИНА ПЛОВДИВ

Пловдив, 4000 пл. “Стефан Стамболов” №1, Тел.(032) 656 768, Гребна база, Кулата, Тел.(032) 276 984, (032) 276 985
П Р О Т О К О Л 

№1/18.03.2015 год.
на среща на Младежки форум за партньорство с местната власт – Пловдив /МФПМВ-Пловдив/ 

                  Дневен ред:

1. Проверка на присъстващите и попълване на Присъствена форма;

2. Запознаване и обсъждане на присъстващите с:

· Условия за членство в МФПМВ – Пловдив;

· Правила за работа на МФПМВ – Пловдив;

· Заявление за членство в МФПМВ – Пловдив;

· Споразумение за партньорство.

3. Дневен ред на предстояща среща през месец април 2015 год.

На 18.03.2015 год. /сряда/ от 15:00 часа в гр. Пловдив – административната сграда на Община Пловдив, пл. „Стефан Стамболов“ №1, ет.2 – Заседателна зала се проведе първа за 2015 година среща между представители на дирекция “Спорт и младежки дейности” към Община Пловдив и представители на организациите в Младежки форум за партньорство с местната власт – Пловдив (МФПМВ-Пловдив). 

По т.1 от Дневния ред – всички присъстващи попълниха Присъствена форма и вписаха актуални координати за връзка;


По т. 2 от Дневния ред – присъстващите бяха запознати с Условията за членство в Младежки форум за партньорство с местната власт – Пловдив. 

Бе раздадено на всички представители на присъстващите организации Заявление за членство в МФПМВ, което трябва да подадат в Деловодството на Община Пловдив с приложената към него документация (Заверено копие на съдебно решение и актуално състояние), при желание от тяхна страна да членуват в МФПМВ – Пловдив.  

По т.2 бе продължено с обсъждането на Правилата за работа на МФПМВ – Пловдив. Присъстващите решиха, че в МФПМВ – Пловдив могат да участват организации, в това число и бизнеса, но само със съвещателен глас при взимането на решения. (по предложение на г-н Халил Салиев – специалист „Младежки дейности“ БЧК – Пловдив). И текстът в Правилата да гласи съответно: 

Организациите, работещи с младежи, които искат да членуват в младежкото доброволно обединение на МФПМВ – Пловдив, трябва да отговарят на условията, предвидени в Глава трета от Закона за юридическите лица с нестопанска цел /ЗЮЛНЦ/. Те могат да бъдат

· организации, имащи отношение към реализирането на младежка  политика;


Бе предложено и допълнение към т. 14 на Правилата да се добави УПЪЛНОМОЩЕН и текстът да гласи съответно: Председател на МФПМВ – Пловдив е Кметът на Община Пловдив или негов упълномощен представител от Дирекция „Спорт и младежки дейности“. (по предложение на г-жа Десислава Йорданова – представител на Младежко обединение на БСП).

Бе обсъдена и т. 16 от Правилата, свързана с гласуване и вземане на решения, но не бе взето окончателно решение за промяна в описания начин за взимане на решения.  

Бе обсъдена и т. 19.1. от Правилата и бе взето решение текстът да гласи: 

19. Споразумението се прекратява:

19.1. При 3 /три/ последователни неявявания на представители на организацията на заседания на МФПМВ – Пловдив; 

След прекратяване на Споразумението за партньорство, поради гореспоменатата причина, организацията, желаеща да стане отново част от МФПМВ – Пловдив трябва да подаде документи и защити и обоснове повторната си кандидатура пред настоящите членове на МФПМВ – Пловдив. Повторно включване на организация става след гласуване на членовете на МФПМВ – Пловдив.
Бе предложено и прието също срещите на МФПМВ – Пловдив да се случват веднъж месечно като са в работно време – от понеделник до петък от 08:30 до 17:15 часа. Организациите ще бъдат предварително известявани по електронните си пощи за времето и мястото на провеждане на предстоящите срещи. Като след получаване на известие за среща всяка организация ще трябва предварително да потвърди присъствие като върне e-mail на дирекция „Спорт и младежки дейности“ с текст ОК или ПОТВЪРЖДАВАМ!

Всички предварително ще получават и информация за предстоящия дневния ред на заседанията и протокол от проведени вече такива с резултати от взети решения. 
По време на срещата се обсъди още и популяризирането на МФПМВ –Пловдив сред младежите в гр. Пловдив, популяризирането на програма „Пловдив за младите“, Facebook страница на МФПМВ – Пловдив и присъствието на младежи по време на заседанията на постоянните комисии в Общински съвет – Пловдив (по предложение на г-жа Димитрина Вакрилова – общински съветник).

На следващата среща на МФПМВ – Пловдив, която ще се състои на 16.04.2015 год. от 16:00 часа в Община Пловдив ще бъдат:

1. Обсъдени и утвърдени Правилата за работа на МФПМВ – Пловдив след нанесените допълнения и корекции;
2. Ще бъде представен Календара с мероприятия за 2015 год. на дирекция „Спорт и младежки дейности“, направление „Младежки дейности“. Като ще бъде дадена възможност на всяка организация да избере събитието в което ще се включи или подкрепи през настоящата година;

3. Всяка организация ще има възможност да представи Календара с инициативи, които смята да реализира през 2015 год.

Приложение:

1. Присъствен списък от 18.03.2015 год. – Среща на МФПМВ – Пловдив;
