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ОБЩИНА ПЛОВДИВ

Пловдив, 4000 пл. “Стефан Стамболов” №1, Тел.(032) 656 768, Гребна база, Кулата, Тел.(032) 276 984, (032) 276 985
П Р О Т О К О Л 

№8/24.11.2015 год.
на среща на Младежки форум за партньорство с местната власт – Пловдив /МФПМВ-Пловдив/ 

Дневен ред:

1. Проверка на присъстващите и попълване на Присъствена форма;
2. Изработване на календар с дейности на МФПМВ – Пловдив за 2016 год. чрез предложения за събития, дадени от представителите на младежките организации; 

3. Създаване и поддържане на Facebook страница и Facebook група на МФПМВ – Пловдив;

4. Създаване на Лого и Отличителен знак на МФ;

5. Актуализиране на базата данни с младежки организации, подкрепили създаването на МФПМВ. 

6. Провеждане на Конференция на тема младежите и местната власт - инициатива на Община Пловдив, Младежки център и членовете на МФПМВ – Пловдив. 

На 24.11.2015 год. /вторник/ от 15:00 часа в гр. Пловдив – административната сграда на Община Пловдив, Гребна база – Финален комплекс Кулата, ет.2 – Заседателна зала се проведе осма за 2015 година среща между представители на дирекция “Спорт и младежки дейности”, Община Пловдив и представители на организациите в Младежки форум за партньорство с местната власт – Пловдив (МФПМВ-Пловдив). 
По т.1 от Дневния ред – всички присъстващи попълниха Присъствена форма и вписаха координати за връзка;



По т. 2 от Дневния ред – младежите получиха възможност да дадат своите предложения за реализиране на мероприятия – както общи, съвместни с МФПМВ, така и такива, които тяхната младежка организация планира да осъществи през 2016 г. 

В тази връзка бяха предоставени календарен план на Български младежки червен кръст – Пловдив, както и текущо събитие на Сдружение „Център образование за демокрация“ в периода 03-04.12.2015 г. Всички останали младежки организации трябва да изпратят в срок до 10.12.2015 г. техните предложения за Календара със събития за 2016 г. 


По т. 3 от Дневния ред – Създаване и поддържане на Facebook страница и Facebook група на МФПМВ – Пловдив. В тази връзка бе даден отчет за реализираните до момента дейности във виртуалното пространство от отговорника по изпълнението на задачата – Радослав Чочев от НАРД. Резултатите могат да бъдат видяни в социалната мрежа Facebook през следния линк: https://www.facebook.com/groups/1154745951220169/. Бе взето и единодушно решение – новосъздадената и вече функционираща група да бъде общодостъпна, а не тайна. Като по този начин членовете й, ще имат възможност да канят и присъединяват още младежи, които биха желали да станат част от Младежки форум за партньорство с местната власт – Пловдив /МФПМВ/


По т. 4 от Дневния ред – Създаване на Лого и Отличителен знак на МФ. По предложение на членовете на МФПМВ – Пловдив, ще бъде стартиран конкурс за Лого и Отличителен знак на младежкия форум на 14.12.2015 год. До тогава служителите на Община Пловдив ще имат възможност да определят с помощта на младежите изискванията и условията към участниците в конкурса, наградите за победителя/победителите, крайният срок за подаване на предложения (по предложение на Павлина Лойнова – Сдружение „Център образование за демокрация“). До посочената за старт на конкурса дата, членовете на младежкия форум ще могат също да предлагат и откроят минималните си изискванията и насоки за визия на Логото и Отличителния знак на МФПМВ – Пловдив. Присъстващите се обединиха около идеята, че конкурсът трябва да протече в 2 етапа в случай, че има повече участници. I етап – отваряне на предложенията и обсъждане, II – описание и устна защита пред комисия.


По т. 5 от Дневния ред – Актуализиране на базата данни с младежки организации, подкрепили създаването на МФПМВ. По инициатива на представителите на JCI Plovdiv – Валентина Куцева, Миряна Куцева и Стефан Пейков подготвеният списък с младежки формирования и контакти за връзка от 2010 г. бе предоставен на тримата младежи за актуализация. С помощта на свои приятели и колеги (Деси Йорданова от МБСП ще актуализира данните на младежките политически партии), те ще трябва да обновят с нови координати като – наименование на организации, адрес за кореспонденция, лице за контакти и заемана длъжност, тел. за връзка, e-mail за контакти и др. списъка с младежки организации. 

По т. 6 от Дневния ред – Провеждане на Конференция на тема младежите и местната власт на 14.12.2015 г. младежите приеха предложението и взеха решение да се включат в нея. 
Задачи за следващата среща на 14.12.2015 г.:

· Изготвяне на предложения за съвместни събития на МФПМВ – Пловдив през 2016 г.;

· Докладване за мероприятията, които младежката организация, в която членуват, планира да реализира през 2016, в които могат да се включат членовете на МФПМВ - Пловдив
;
· Предложения от младежите към дирекция „Спорт и младежки дейности“ за условията за участие, изискванията към логото, срока за подаване на оферти и други подробности, необходими за обявяване старта на конкурса за Лого и Отличителен знак на МФПМ – Пловдив. 
· Доклад от представителите на JCI Plovdiv за актуализацията на базата данни с младежки организации, подкрепили създаването на МФПМВ от 2010 год.

Приложение:

1. Присъствен списък от 24.11.2015 год. – Среща на МФПМВ – Пловдив;
