	СПРАВКА

ЗА ОТРАЗЯВАНЕ НА ПОСТЪПИЛИТЕ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ОТ ОБЩЕСТВЕНИТЕ КОНСУЛТАЦИИ НА ПРОЕКТ НА ПРАВИЛНИК ЗА УПРАВЛЕНИЕ И ПОЛЗВАНЕ НА ПОДЛЕЗИ, ПРЕДОСТАВЕНИ ЗА СТОПАНИСВАНЕ НА ОП „ОБЩИНСКИ ПАЗАРИ“.


	№

Организация/потребител

/вкл. начина на получаване на предложението/

Бележки и предложения

Приети/

неприети

Мотиви
1.

Община Пловдив

Дирекция ПНО
Изменение в текста на чл.10, ал. 3 от Глава трета на Проект за Правилник  за управление и ползване на подлези, предоставени за стопанисване на ОП „Общински пазари“, както следва: „(3) Решението за провеждане на публично оповестен търг или конкурс се взема от Общински съвет Пловдив, последвано от заповед на директора на ОП „Общински пазари“, утвърдена от Кмета на община Пловдив
Прието
С оглед привеждане текстовете на поднормативните актове в съответствие с действащото законодателство е предложена редакция на чл.10, ал.3 от Глава трета на Проект за Правилник  за управление и ползване на подлези, предоставени за стопанисване на ОП „Общински пазари“
2. 

До изтичане на законовия 30 дневен срок /към 26.09.2018г./, няма други постъпили предложения и становища по проекта на Правилник за изменение и допълнение на Правилника за устройството и дейността на ОП „Общински пазари“.
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