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ПРОЕКТ НА БЮДЖЕТА НА ОБЩИНА ПЛОВДИВ

ЗА 2019 ГОДИНА

Прогнозната макрорамка на "Проектобюджет 2019" на Община Пловдив е 293 265 807 лв. За поредна година Община Пловдив сформира стабилен бюджет, осигуряващ всички сфери на обществения живот, без да увеличава размера на местните данъци и такси за жителите на общината.


Основните приоритети при съставянето на проекта на бюджета на Община Пловдив за 2019 година са: дейностите свързани с  култура, образование и опазване на околната среда; подобряване качеството на предоставяните публични услуги; успешно реализиране на проекти, финансирани със средства от Европейските фондове и програми.   


Изготвянето на проекта на бюджета на Община Пловдив за 2019 година в приходната част е извършено при спазване на размерите на бюджетните взаимоотношения между централния бюджет и бюджета на Община Пловдив за 2019 година, определени със Закона за държавния бюджет на Република България за 2019 година  и очакваните постъпления от общинските данъчни и неданъчни приходи. 

ПОДРОБНИ ДАННИ ЗА ПРИХОДНАТА ЧАСТ НА ПРОЕКТА НА БЮДЖЕТА ЗА 2019 ГОДИНА

За 2019 година се планират приходи общо в размер на 293 265 807 лв., в това число:

· 150 220 101 лева - приходи за делегирани от държавата дейности, от тях: 618 304лв. са собствени приходи на общинските училища, които прилагат системата на делегираните бюджети и 149 601 797 лв. са средствата за финансиране на делегираните от държавата дейности, които постъпват като обща субсидия за делегираните от държавата дейности. В приходите за делегираните от държавата дейности не е предвиден остатъкът от 2018 година, който ще бъде уточнен при изготвяне на отчета за изпълнение на бюджета на Община Пловдив за 2018 година. Съгласно Постановлението за изпълнение на държавния бюджет на Република България за 2019 година остатъкът от делегираните от държавата дейности може да се разходва за същите цели, както и за капиталови разходи през следващите бюджетни години в рамките на съответната функция.

· 143 045 706 лв. – местни приходи, в това число: 152 736 481 лв. собствени приходи и помощи, 686 775 лв. трансфери и финансиране „минус” 10 377 550 лв. В местните приходи не е предвиден остатъкът от 2018 година, който ще бъде уточнен при изготвяне на отчета за изпълнение на бюджета на Община Пловдив за 2018 година.

ПОДРОБНИ ДАННИ ЗА РАЗХОДНАТА ЧАСТ НА ПРОЕКТА НА БЮДЖЕТА ЗА 2019 ГОДИНА

За 2019 година се планират разходи общо в размер на 293 265 807 лв., в това число:

· Делегирани от държавата дейности  - 150 220 101 лв.

· Дофинансиране на делегираните от държавата дейности  - 6 755 369 лв.

· Местни дейности  - 136 290 337 лева.


Разпределението на разходите по функции е както следва:

Функция І – Общи държавни служби – 18 882 717 лв., от тях: 13 356 487 лв. са разходи за персонал;  4 766 230 лв. разходи за издръжка; 200 000 лв. обезщетения и помощи по решение на общинския съвет и 560 000 лв. са за придобиване на нефинансови активи.


Функция ІІ – Отбрана и сигурност – 1 278 960 лв., от тях: 959 820 лв. са разходи за персонал и  319 140 лв. разходи за издръжка.


Функция ІІІ – Образование – 123 391 502 лв., от тях: 101 909 492 лв. са разходи за персонал;  20 122 046 лв. разходи за издръжка; 903 939 лв. са социални разходи, стипендии, 177 788 субсидии и 278 237 лв. са за придобиване на нефинансови активи.


Функция ІV – Здравеопазване -14 350 221 лв., от тях: 10 845 735 лв. са разходи за персонал;  2 751 526 лв. разходи за издръжка; 507 960 лв. обезщетения и помощи по решение на общинския съвет и 245 000 лв. са за субсидии.


Функция V Социално осигуряване, подпомагане и грижи – 12 620 041 лв., от тях: 7 805 036 лв. са разходи за персонал;  4 680 425 лв. разходи за издръжка; 104 580лв. обезщетения и помощи по социалното подпомагане и 30 000 лв. са за придобиване на нефинансови активи.


Функция VІ – Жилищно строителство, благоустройство и комунално стопанство и опазване на околната среда – 75 147 219 лв., от тях: 18 425 670 лв. са разходи за персонал;  33 460 378 лв. разходи за издръжка и 23 261 171 лв. са за придобиване на нефинансови активи.

 
Функция VІІ – Култура, спорт, почивно дело и религиозно дело –    27 682 686 лв., от тях: 8 086 370 лв. са разходи за персонал;  5 928 666 лв. разходи за издръжка; 7 873 650 лв. субсидии и 5 794 000 лв. са за придобиване на нефинансови активи.


Функция VІІІ – Икономически дейности и услуги – 18 751 140 лв., от тях: 8 453 940 лв. са разходи за персонал;  4 347 200 лв. разходи за издръжка и 5 950 000 лв. субсидии.


Функция ІХ – Разходи некласифицирани в другите функции – 1 148 921 лв., от тях: 14 400 разходи за издръжка и 1 134 521 разходи за лихви.


ПРОЕКТ НА ИНДИКАТИВЕН ГОДИШЕН РАЗЧЕТ ЗА СМЕТКИТЕ ЗА СРЕДСТВА ОТ ЕВРОПЕЙСКИЯ СЪЮЗ ЗА 2019 ГОДИНА
ПРОЕКТИ В ПРОЦЕС НА ИЗПЪЛНЕНИЕ

През 2019 година се очаква размерът на разходите, които ще се извършат общо по всички проекти, които са в процес на изпълнение, да е 34 835 851 лв.

Голяма част от проектите, които ще се изпълняват, са в следните сфери:
· ЕКОЛОГИЯ:

„Интегриран проект за водите на град Пловдив – Етап 1”, финансиран от Оперативна програма „Околна Среда 2014-2020“. В проекта са включени мерки, които касаят канализационната мрежа: подмяна на 13,428 км второстепенна канализационна мрежа с цел да се намали инфилтрационния поток към пречиствателната станция за отпадъчни води (ПСОВ); рехабилитация на Главен колектор VII и изграждане на нов колектор с дължина 2,746 км, за да се осигури достатъчен хидравличен капацитет на системата. Одобреният идеен проект за реконструкция, модернизация и доизграждане на ПСОВ – Пловдив ще намали притока на вредни вещества и боигенни елементи във водоприемника. Пречистването на отпадъчните води ще даде възможност за надеждно и технологично стабилно постигане на съответствие с европейските изисквания за водите, изпускани ПСОВ при икономически изгодни условия.
„Изграждане на компостираща инсталация за разделно събрани зелени и/или биоразградими отпадъци“, финансиран от Оперативна програма „Околна Среда 2014-2020“. Общата цел на проекта е намаляване на количеството депонирани зелени и биоразградими битови отпадъци, както и ефективното им използване като ресурс, чрез изграждане на компостираща инсталация с капацитет 15 000 т/год. на територията на Община Пловдив. Специфичната цел на проекта е постигане през 2020 г. разрешените за депониране биоразградими отпадъци в съответния регион/община, а именно 109 кг./жител, съгласно чл.13, ал. 3 от Наредба за разделно събиране на биоотпадъци и третиране на биоразградимите отпадъци

· ИНФРАСТРУКТУРА:

„Бюджетна линия (финансов план) на Община Пловдив – бенефициент по процедура BG16RFOP001-8.001″, финансиран от ОП “Региони в растеж”. Проектът цели да осигури успешно изпълнение на Инвестиционната програма на Община Пловдив в рамките на Оперативна програма „Региони в растеж” 2014-2020 г.

 „Инвестиционна програма за реализация на Интегрирания план за градско възстановяване и развитие на град Пловдив 2014 – 2020″, финансиран от ОП “Региони в растеж”. Целта на Инвестиционната програма е да създаде по-добри условия за живот, развитие и благоустройство на територията на ключови за град Пловдив зони с голямо обществено, икономическо и социално значение.

„Подобряване на социалната инфраструктура в община Пловдив”, финансиран от ОП “Региони в растеж”. По проект ще бъде ремонтиран сграден фонд с внедрени мерки за енергийна ефективност, благоустроено и обзаведено прилежащото дворно място на Кризисен център за жени, жертви на домашно насилие – гр. Пловдив и ще бъде изграден Център за временно настаняване на лица и семейства в УПИ V-общ., кв. 502 по плана на Първа градска част – юг, гр. Пловдив.

“Подобряване на градската среда в община Пловдив“ ”, финансиран от ОП “Региони в растеж”. Целта на този проект е да допринесе за подобряване на екологичните и рекреационни характеристики в град Пловдив чрез инвестиции в следните типове обекти:

(1) улици и площади – инвестиции за пътни и тротоарни настилки, монтаж на градско обзавеждане, енергоспестяващо улично осветление, озеленяване;

(2) междублокови пространства – настилка на пешеходни алеи, изграждане на спортни и детски площадки, доставка и монтаж на паркови архитектурни елементи, паркоустройство, автоматизирани поливни системи;

(3) специфични зони за отдих (южния бряг на река Марица) – изграждане на алеи; доставка и монтаж на градско обзавеждане, изграждане на детски съоръжения и спортни съоръжения, паркоустройство, монтиране на осветителни тела с LED осветители.

“Изграждане на ефективна социална инфраструктура за предоставяне на 7 нови социални услуги в Община Пловдив“, финансиран от ОП “Региони в растеж”. Проектът ще осигури  инфраструктура за разкриване на 7 нови социални услуги за деца и младежи-2 центъра за настаняване от семеен тип за деца без увреждания; преходно жилище за деца от 15-18 г.; наблюдавано жилище за младежи от 18-21 г.; център за обществена подкрепа за деца и семейства,с възможност за спешен прием; дневен център за подкрепа на деца с увреждания и техните семейства; дневен център за подкрепа на деца с тежки множествени увреждания и техните семейства.
 „Образователна инфраструктура – изграждане и обновяване на училища, детски градини и ясли в град Пловдив“, финансиран от ОП “Региони в растеж”. Целта на този проект е да допринесе за подобряването на условията за предоставяне на грижи в ранна детска възраст, както и на образователни услуги в град Пловдив. Капацитетът на образователната инфраструктура в града ще бъде оптимизиран, включително чрез изграждането на нова детска градина. Цялостното обновяване на обектите ще доведе до по-качествена среда за образование и повече възможности за спорт на децата и учениците.

· СОЦИАЛНИ УСЛУГИ:

 „Общностен център за деца и семейства – Пловдив“, финансиран от ОП РЧР. По проект се предоставят услуги на деца в ранна детска възраст и техните семейства за подобряване на достъпа до здравна грижа, формиране на родителски умения, подобряване на семейната среда, повишаване на училищната готовност на децата за включване в образователната система, както и предотвратяване на настаняването на деца в специализирани институции.
 „Обществена трапезария на територията на Община Пловдив“, финансиран от „Храни и/или основно материално подпомагане”. Проектът ще осигури подкрепа за най-уязвимите групи на населението чрез предоставянето на продоволствена помощ за 2060 лица под формата на топъл обяд, като социална услуга в общността.
„Всички заедно: за по-добро образование и здраве“, финансиран от Българо-Швейцарска програма за сътрудничество. Проектът има за цел да насърчи социалното включване на маргинализирани групи от ромското население, живеещи в пловдивския квартал Столипиново, най-големия ромски квартал в Европа, а също в съседния на Пловдив град Куклен. Проектните дейности са насочени по-конкретно към здравната и образователна интеграция на ромската общност, както и към подобряване на съществуващата инфраструктура чрез изграждането на един образователен и един здравен център в кв. Столипиново.
„Създаване на ново социално предприятие за хора с увреждания в Община Пловдив“, финансиран от ОП  РЧР. Община Пловдив да създаде ново социално предприятие, което да окаже едно значимо положително социално въздействие върху живота на хората с увреждания. Тридесет и двама души с различни видове увреждания ще бъдат наети на пълен работен ден и на непълно работно време за период от дванадесет месеца.
„Създаване на Дневен център за подкрепа на лица с увреждания, включително с тежки множествени увреждания в град Пловдив“, финансиран от ОП РЧР. На територията на град Пловдив, ще бъде създаден ДЦЛУТМУ, в който, чрез комплекса от предвидените социално-здравни услуги по проекта, ще се предостави подкрепа в общността за минимум 80 лица с увреждания, вкл. тежки такива, и техните семейства.
„Осигуряване на подходяща и ефективна инфраструктура за предоставяне на нови социални услуги за лица с увреждания и възрастни хора в град Пловдив“, финансиран от „Региони в растеж“ 2014-2020. Проектът цели създаването на Център за подкрепа на лица с различни форми на деменция с капацитет 15 лица и Център за грижа за възрастни хора в невъзможност за самообслужване с капацитет 15 лица в град Пловдив.
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