ДО 
AЛЕКСАНДЪР ДЪРЖИКОВ
ПРЕДСЕДАТЕЛ НА ОБЩИНСКИ СЪВЕТ

ПЛОВДИВ

УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН ДЪРЖИКОВ,


Като общински съветник и Председател на ППГОС „Съюз за Пловдив“ имам право на законодателна инициатива – чл. 33, ал.1, т. 2 от Закона за местното самоуправление и местната администрация, и внасяне на предложения в Общински съвет – Пловдив. Предложението се отнася за приемане на подзаконов нормативен акт .
Съгласно Закона за нормативните актове, чл. 26, ал.2  преди внасянето на проект на нормативен акт, съставителят на проекта го публикува на интернет страницата на съответната институция заедно с мотивите, като на заинтересованите лица се предоставя най-малко четиринадесет дневен срок за предложения и становища по проекта.

С оглед законосъобразното приемане на подзаконовия нормативен акт, законосъобразно и целесъобразно е същата наредба преди внасянето й за разглеждане в Общински съвет – Пловдив, да бъде публикувана на Интернет страницата на Община Пловдив, ведно с предложението към нея, което по същество представлява мотиви за приемането й съгласно изискванията на чл. 28 от Закона за нормативните актове. При публикуването  трябва да се посочи електронен адрес, или друг начин, по който заинтересованите лица да могат да направят обсъждания и да представят становища по проекта. След изтичане на срока, следва да се удостовери публикуването от съответните служители на Община Пловдив. Предложението за приемане на акта, следва да се разгледа от постоянните комисии при Общински съвет – Пловдив и на сесия на същия, след изтичане на законовия срок за публикуване.

Приложение: проект на решение и мотиви
С уважение,
Евелин Парасков
Председател на ППГОС „Съюз за Пловдив“
