Проект
ПРАВИЛНИК 
ЗА ДЕЙНОСТТА И УСТРОЙСТВОТО НА ОБЩИНСКИ ИНСТИТУТ 
„СТАРИНЕН ПЛОВДИВ“
Вносител: Здравко Димитров – Кмет на Община Пловдив

Съгласно чл. 26, ал. 4 от Закона за нормативните актове, в законоустановения срок от 30 дни, Община Пловдив чрез настоящото публикуване за обществена консултация, предоставя възможност на заинтересованите лица да направят своите предложения и становища по проекта на Правилника за дейността и устройството на Общински институт „Старинен Пловдив” на е-mаil адрес: stargrad@oldplovdiv.com или в деловодството на Община Пловдив, пл. „Стефан Стамболов” № 1. 

МОТИВИ:
I. Обосновка за конкретната необходимост от приемане на нов Правилник за дейността и устройството на Общински институт „Старинен Пловдив”:
Предметът на дейност на ОИ „Старинен Пловдив” включва дейности по опазване на културното наследство, включително закрила и управление на движими и недвижими културни ценности, изучаване, представяне и популяризиране на българското духовно, културно и историческо наследство, организиране и осъществяване на културни дейности и прояви, осъществяване на дейност като туристически агент, управление и поддържане на туристически информационни центрове и подпомагане на туристическото обслужване на гостите и гражданите на Пловдив. 
С Решение № 92, взето с Протокол № 6 от 24.03.2022 г. Общински съвет – Пловдив прие Програма „Да съхраним заедно Старинен Пловдив“, която цели да бъде оказано съдействие на собственици на имоти, находящи се на територията на АИР „Старинен Пловдив“ за запазване на автентичния вид на архитектурно-историческия резерват при спазване на националната нормативна уредба и ратифицираните международни документи и добрите практики в областта на опазването на културното наследство. Реализирането на тази програма и дейностите по консервация и реставрация в съответствие със Закона за културното наследство изисква промяна на съществуващата структура на Института с оглед новите отговорности и функции. Предлага се чрез трансформация да бъдат създадени два отдела: „Опазване на недвижимо културно наследство" и "Експозиционна, фондова и събитийна дейност". Ще продължи своята работа и Лабораторията за консервация и реставрация, която на база Решение № 90, взето с Протокол № 6 от 24.03.2022 г. на ОбС Пловдив вече предоставя услуги на гражданите.

Същевременно Общински институт „Старинен Пловдив“ разширява своите културно-информационни и популяризаторски дейности като се стреми по най-привлекателен начин за представи богатото културно наследството. Чрез организиране на множество международни, национални и регионални културни събития и прояви се разширяват съвременните възможности за културен туризъм и извършване на рекламна дейности и допълнителни дейности, включително стопански, свързани с основните в областта на производство и/или разпространение на сувенирни материали, реплики и апликации, възраждане на местни занаяти и традиции, организиране и осъществяване на културни дейности, предлагане на туристически услуги и продукти, продажба на кафе, чай, безалкохолни напитки, пакетирани стоки и сладкарски изделия, отдаване под наем и др., В тази връзка се запазват функциите на отдел "Туризъм, маркетинг и реклама".
С оглед на гореизложеното е необходимо да бъде отменен съществуващият Правилник за устройството и дейността на ОИ „Старинен Пловдив, приет с решение № 310/02.08.2012 г. на ОбС – Пловдив” и последно изменен с решение №148, взето с Протокол №9 от 09.06.2021 г. на Общински съвет – Пловдив, влязло в сила от 01.07.2021г. и да бъде приет Правилник за дейността и устройството на Общински институт „Старинен Пловдив“ (Приложение №1).
II. Причини, които налагат приемането на Правилник за дейността и устройството на Общински институт „Старинен Пловдив”:

При изработването на настоящото предложение и във връзка с оптимизацията на работата на ОИ „Старинен Пловдив“ са спазени принципите на необходимост, обоснованост, предвидимост, откритост, съгласуваност, субсидиарност, пропорционалност и стабилност.
1. Принцип на необходимост: 

Предлаганият Правилник за дейността и устройството на ОИ „Старинен Пловдив“ и Приложение №1 „Предоставени права за управление на имоти на ОИ „Старинен Пловдив”, са съобразени с ролята на Института в управлението и извършването на дейности по опазване и закрила на движими и недвижими културни ценности, като е взета под внимание необходимостта от оптимизация в тази посока, дообогатяването на експозиционната и събитийна дейност, разгръщането на туристическата агентска дейност, развиването на вторична палитра от дейности и услуги, включително отваряне на нови обекти за широката публика, и цялостното повишаване на качеството на предлаганите услуги.

2.
Принцип на обоснованост: приемането на Правилник за дейността и устройството на Общински институт „Старинен Пловдив”, се обосновава с възникналата необходимост от диференциране на дейността на отделните звена в рамките на Института, с оглед повишаване на качеството на предлаганите услуги, интензифициране на специализираните дейности по опазване както на движимото и недвижимото материално културното наследство, така и на нематериалното културно наследство, оптимизацията на административно, правно-нормативните и стопански дейности и повишеното качество на дейностите по опазване и поддръжка на наследството, както и на туристическата агентска дейност.

3.
Принципите на предвидимост и откритост са спазени: проектът с мотивите и Предварителната оценка на въздействието са публикувани на официалния сайт на Община Пловдив за становища и предложения от заинтересованите лица.

4.
Принцип на съгласуваност: чрез сайта на Община Пловдив проектът с мотивите и предварителна оценка на въздействието публично са предоставени на заинтересованите лица, като в предложението до Общински съвет – Пловдив ще бъдат взети предвид направените предложения и дадените становища в резултат на проведените обществени консултации.

5.
Принципите на субсидиарност, пропорционалност и стабилност: приемането на Правилника за дейността и устройството на Общински институт „Старинен Пловдив” и Приложение №1 „Предоставени права за управление на имоти на ОИ „Старинен Пловдив”, е в съответствие с нормативните актове от по-висока степен.

III. Целта на Правилник за дейността и устройството на Общински институт „Старинен Пловдив” и е да се осигури целесъобразно управление както на културното наследство, така и оптимизиране на дейността на института, като по този начин се повиши качеството на предлаганите услуги и имиджът на Пловдив като културна туристическа дестинация от световна величина. 
IV. Финансови средства:
За прилагане на промените в частта на гореописаните предложения не е необходимо разходването на бюджетни средства.
V. Очаквани резултати:

Подобряване на дейността на ОИ „Старинен Пловдив“, ефикасно управление на ресурсите и ефективно управление на наличния състав.

VІ. Анализ за съответствие с правото на Европейския съюз:

Предлаганият Правилник за дейността и устройството на Общински институт „Старинен Пловдив” е в съответствие с нормативните актове от по-висока степен, както и с тези на европейското законодателство. В изпълнение на изискванията на ЗНА е извършена предварителна оценка на въздействието на проекта на подзаконовия нормативен акт.
Проектът на подзаконовия нормативен акт - Правилник за дейността на Общински институт „Старинен Пловдив” и предварителна оценка на въздействието му са публикувани на официалната страница на Община Пловдив на 27.09.2022г. 
Правни основания: чл.21, ал. 1, т. 23 и ал.2 от ЗМСМА, във връзка с чл. 4, ал. 1 и ал. 2 и чл. 8, ал. 1 от ЗЗРК, чл.11, ал.3 и чл.15, ал.1 от ЗНА и при спазване изискванията на чл.19, чл.20, чл. 26 и чл. 28 от ЗНА и на чл. 75-79 от АПК, както и в съответствие с писмо от Директора на ОИ „Старинен Пловдив”.
Фактически основания: Ролята на ОИ „Старинен Пловдив“ в управлението и извършването на дейности по проучване, опазване и закрила на движими и недвижими културни ценности, представяне и популяризиране на културното наследство, извършване на висококачествена туристическа агентска дейност и развитието на привлекателен събитиен календар, чрез приемане на Правилник.
ПРОЕКТ ЗА РЕШЕНИЕ:
І. Отменя Правилник на ОбС Пловдив за устройството и дейността на Общински институт "Старинен Пловдив" и Приложение 1, неразделна част от Правилника, приет с Решение № 310 от 02.08.2012 г. на Общински съвет Пловдив, изменен и допълнен с Решение № 14, взето с Протокол № 1 от 24.01.2013 г. и с Решение № 42, взето с Протокол № 3 от 20.02.2014 г. на Общински съвет - Пловдив, изменен и допълнен с Решение № 131, взето с Протокол № 7 от 24.04.2013 г. на Общински съвет – Пловдив;  изм. и доп. с Решение №390, взето с Протокол № 20 от 16.11.2017г. (Изм. и доп. - Решение № 12 взето с Протокол № 1 от 22.01.2019 г., изм. и доп. - Решение № 148, взето с протокол № 9 от 9.06.2021 г., в сила от 1.07.2021 г.

II. Приема Правилник за дейността и устройството на Общински институт „Старинен Пловдив“ и Приложение №1 „Предоставени права за управление на имоти на Общински институт „Старинен Пловдив”.
III. С цел по-голяма оперативност и ефективност при управлението на имотите, описани в Приложение 1 към Правилника, дава разрешение на Кмета на Община Пловдив да променя същото чрез свои заповеди, с които да предоставя или да отнема имоти от Общински институт „Старинен Пловдив“.
