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ОБЩИНА ПЛОВДИВ

Пловдив, 4000, пл, “Стефан Стамболов” №1         тел: (032) 656 701, факс: (032) 656 703
ДО

ВСИЧКИ ЗАИНТЕРЕСОВАНИ ЛИЦА
УВАЖАЕМИ  ГОСПОЖИ И ГОСПОДА,


              Във връзка с постъпило в община Пловдив искане за разяснения по документацията за участие в процедура за възлагане на обществена поръчка с предмет: 

            „Избор на консултант за упражняване на строителен надзор по време на  извършване на строително-ремонтни работи, във връзка с изпълнение на договор с рег. № BG161PO001/1.1-11/2011/002, за изпълнението на дейностите по проект „Изграждане на модерен лъчетерапевтичен комплекс” в „Комплексен онкологичен център  - Пловдив” ЕООД, гр. Пловдив, финансиран по ОПРР , Приоритетна ос 1: „Устойчиво и интегрирано градско развитие, Операция 1.1: „Социална инфраструктура”, Схема за предоставяне на безвъзмездна финансова помощ BG161 PO001/1.1-11/2011 “Подкрепа за реконструкция/обновяване и оборудване на общински лечебни заведения в градските агломерации”, които се осъществяват с финансовата подкрепа на Оперативна програма „Регионално развитие“ 2007-2013 г.”, открита с Решение № 13 РОП 2 от 09.01.2013 г. на кмета на община Пловдив, на основание чл. 29, ал. 1 от ЗОП, предоставям следната информация:


Върпос №1: В “Обявлението“ за посочената открита процедура, Раздел III.1.1. Изискуеми допозити и гаранции: Гаранции за участие: е записан текст: Участникът следва да представи с офертата си документ за внесена гаранция в откритата процедура за “Избор на консултант за упражняване на строителен надзор по време на строително-ремонтни работи, извършвани  “Комплексен онкологичен център Пловдив“ ЕООД“ в размер на 300 (триста лева).

В приложената “ДОКУМЕНТАЦИЯ“ в Раздел VIII. ГАРАНЦИЯ ЗА УЧАСТИЕ И ГАРАНЦИЯ ЗА ИЗПЪЛНЕНИЕ

1. Гаранция за участие: е записан текст:

Участникът следва да представи с офертата си документ за внесена гаранция за участие в откритата процедура за “Избор на консултант за упражняване на строителен надзор по време на строително-ремонтни работи, извършвани  “Комплексен онкологичен център Пловдив“ ЕООД“ в размер на 250 лв. (двеста и петдесет лева).

Моля да бъде уточнен размерът на гаранцията за участие, за което да бъдем своевременно уведомени
             Отговор №1: Съгласно чл. 59, ал. 2 от Закона за обществените поръчки, Възложителят определя условията и размера на гаранцията за участие в абсолютна сума, но не повече от 1 на сто от стойността на поръчката, в случая за стойност на поръчката съгласно обявлението е определена сумата от 25 000 лв. (двадесет пет хиляди лева) без ДДС. Съгласно гореописаното гаранцията за участие, която участникът следва да представи е в размер на 250 лв. (двеста и петдесет лева). В законоустановения срок Възложителят ще направи еднократна промянa в обявлението за обществена поръчка, за да осигури законосъобразност на процедурата и отстраняване на явната фактическа грешка.

Въпрос №2: В раздел III.2.1. Изисквания към кандидатите или участниците, включително вписването им в професионални или търговски регистри:

Изискването на т. 11. е: Удостоверение от ДНСК/РДНСК за липса на санкции за дейността в Р България


Моля да бъде уточнено издаденото от коя институция удостоверение ще бъде признавано или са нужни удостоверения и от двете институции, за което да бъдем своевременно уведомени.
Отговор 2: За удостоверяване липсата на санкции при упражняване на дейността, предмет на настоящата обществена поръчка в Р.България, участниците следва да представят удостоверения и от двете институции, съответно ДНСК/РДНСК.

Настоящото разяснение се публикува на интернет сайта на възложителя на дата 18.01.2013 год., и става част от документацията за участие в процедурата, като това обстоятелство следва да се прецизира от всички участници при подготовката и представянето на офертите им за участие.

С уважение,(п)
ИНЖ. ИВАН ТОТЕВ
Кмет
