ОБЯВА

за заинтересовани лица и общественост

На основание чл.4 ал.2 от НАРЕДБАТА за условията и реда за извършване на оценка на въздействието върху околната среда на инвестиционни предложения за строителство, дейностти и технологии /Приета с ПМС № 59 от 7.03.2003 г., обн., ДВ, бр.25 от 18.03.2003 г„ изм. ДВ бр.3/2006 год./
Община Пловдив, BG 000471504, гр. Пловдив, пл. „ Стефан Стамболов „ №1,

тел. 032/656701 факс 032/656703 email: info@plovdiv.bg,

Инвеститор – Кмет Община Пловдив Иван Борисов Тотев
Упълномощено лице: „ Ригел 99„ ООД

Седалище и адрес на упълномощеното лице: гр. Пловдив, бул. „ Руски „ №75
Телефон, факс, e-mail на упълномощеното лице: 0888/636725, 
еmail: rigel99@abv 

Лице за контакт: арх. Васил Шилев

СЪОБЩАВА

На засегнатото население, че има инвестиционно предложение за подобект: „Реконструкция на част от дига на р. Марица с дължина 280 м – десен бряг”, който е част от обект: „Дублиращ гребен канал за загряване на състезатели, северно от УПИ III-гребен олимпийски канал, съоръжения, зеленина и обществено-обслужващи дейности, кв.1, по плана на ПППРЗ „Спортен комплекс „Отдих и култура”, гр. Пловдив”. 

Община Пловдив, в качеството си на Инвеститор, изразява своето ново инвестиционно намерение за реконструкция на част от дига на р. Марица с дължина 280 м – десен бряг на р. Марица в имот № 510.524 в землището на гр. Пловдив, Община Пловдив, Област Пловдив с ЕКАТТЕ 56784. Дигата попада на територията на кв.1 на подробен паркоустройствен регулационен застроителен план спортен комплекс „Отдих и култура” Пловдив като внася Заявление по чл.6 от Наредба №2 за оценка на необходимостта от ОВОС на инвестиционни предложения до РИОСВ Пловдив.

В зоната на изградения въжен мост над основния олимпийски канал има съществуваща земна дига на р. Марица изградена от местни материали. Тук тя е построена в крива с дължина около 300м тангираща с изхода на моста.

При изработването на кадастралната карта на гр. Пловдив този участък от дигата е коригиран в права линия и регулационната линия е нанесена и одобрена по нея. По този начин се избягва кривата и новата дига започва от съществуваща и завършва в съществуваща дига.

Това е отразено и в действащия паркоустройствен регулационен и застроителен план на спортен комплекс „ Отдих и култура” гр. Пловдив.

Дигата ще е земно насипна и проектирането и ще е по изправеното й трасе. От към водния откос се налага допълнително укрепване на дигата с габиони с дължина около 100м, а останалите 180м ще бъдат укрепени с ломен камък с D≥40см с общо количество около 900м3.

В участък от 60м няма възможност да се направи въздушния откос на дигата и затова изграждаме подпорна стана, която стабилизира дигата. Стената е с височина около 1,5м, тъй като следва билото на дигата. Изграждането ще се извършва през сухите месеци, извън размножителния период на рибата и съобразно всички нормативни изисквания. 

Лице за контакти: арх. Васил Шилев

Писмени становища и мнения се приемат в Община Пловдив. 

Приложение:
1.Копие на пълномощно

2 .Информация по чл.4 ал.З от Наредбата / обн., ДВ, бр.25 от 18.03.2003 г., изм. ДВ бр.3/2006 год./

3. Ситуация М 1:1000

