Съобщение 

за проведен конкурс за ученици на тема

”Да се обичаме разумно, за да опазим любовта!”.
Във връзка с 14.02.-ден на любовта и различни дейности на Местен Обществен Комитет /МОК/ за превенция и контрол на ХИВ/СПИН и сексуално предавани инфекции /СПИ/ по Програма “Превенция и контрол на ХИВ/СПИН и СПИ” за Община Пловдив и мотото на АНТИСПИН кампанията  през декември 2015г. “Да запазим посоката, да продължим пътя”, Община Пловдив и Центъра за превенция на ХИВ/СПИН обяви за учениците от всички общински и държавни училища конкурс за литературна творба и рисунка с послание до всички граждани на Община Пловдив ”Да се обичаме разумно, за да опазим любовта!”. Творбите от конкурса са свързани тематично с борба със СПИН и с посланието на конкурса. Всички участващи творби ще са част от изложба. В конкурса се включиха и деца от други общини.
Възрастовите групи за участие в конкурса са 7г.-10г.,11г.-14г.,15г.-19г.

Творбите бяха оценявани от комисия от представители на Отдел ”Образование”, отдел „Култура”, отдел “Търговски дружества, общински предприятия и здравеопазване”, дирекция „Правно-нормативно обслужване” при Община Пловдив и от Регионален инспекторат по образованието - гр.Пловдив, определена със заповед на кмета на община Пловдив.
Комисията номинира и учители, допринесли за успехите на децата с най-голяма активност в конкурса. 

 Община Пловдив отдели финансови средства от бюджета си за награждаване на участниците в конкурса, което ще се състои във фоайето на сградата на Общински съвет-Пловдив на ул.”Авксентий Велешки”№20. Там ще бъде организирана и изложба с участвалите творби до 29.02.2016г. 

I.Възрастова група -7-10год.- 
Първо място печели седемгодишно дете от I клас- ОУ ”Елисавета Багряна”, гр.Сливен. Второ и трето място печелят две ученички на от III г  и IV в клас на ОУ ”Райна Княгиня”, гр.Пловдив
В тази възрастова група има 6 поощрителни награди за ученици от различни училища на гр.Пловдив и ДДЛРГ ”Мария Луиза”, гр.Пловдив. За тази възрастова група е номиниран един ръководител на децата от ОУ ”Райна Княгиня”.
Комисията по номиниране на рисунките реши да даде Извънредната награда на конкурса за желанието си да покаже как ”Да се обичаме разумно, за да опазим любовта” на дете на 6 год. от ОДЗ „Елица”, гр.Сливен, въпреки, че детето не отговаря на изискването за възрастови групи.
II.Възрастова група -11-14год. 
В тази възрастова група има едно първо място на дете от Дом ”Мария Луиза”, гр.Пловдив, две втори места на деца от от Дом ”Мария Луиза”, гр.Пловдив и едно второ място на дете от ОУ ”Райна Княгиня”, гр.Пловдив, както и три трети места на деца от ОУ”Райна Княгиня”, гр.Пловдив, ОУ”Братя Миладинова”, гр.Пловдив и Дом ”Мария Луиза”, гр.Пловдив.
В тази възрастова група има 30 поощрителни награди на ученици от различни училища на гр.Пловдив и ДДЛРГ ”Мария Луиза”, гр.Пловдив, както и трима номинирани за поощрение ръководители.

III.Възрастова група -15-19год.

Първо място печели ученик от XI клас на НХГ ”Д.Добрович”, гр.Сливен, а второ място печели ученик от ДДЛРГ ”Мария Луиза”, гр.Пловдив. В тази възрастова група има две поощрителни награди за ученици и едно поощрение за ръководител.

В конкурса за литературна творба участието е по-слабо изразено. 
I.Възрастова група -7-10год.-няма постъпили творби

II.Възрастова група -11-14год.- номинирана за награда е една ученичка от  Дом ”Мария Луиза”, гр.Пловдив- I място 

III.Възрастова група -15-19год.- номиниран за награда е един ученик от XII  в клас- ПГХТТ-Пловдив -I място- 
За тази възрастова група са номинирани за поощрение двама ръководители на учениците.

Рисунките и литературните творби ще бъдат изложени до 29.02.2016г. във фоайето на сградата на ул.”Авксентий Велешки”№20. На изложбата ще се запознаете с таланта и старанието на участвалите в конкурса деца и ще уважите тяхното участие. Заповядайте!        
