Публичен търг с явно наддаване по реда на Раздел V от Наредба за разполагане на преместваемите обекти за търговски и други обслужващи дейности и елементите на градското обзавеждане на територията на Община Пловдив, за определяне на ползватели на части от имоти - публична общинска собственост за разполагане на преместваеми обекти за търговия по чл. 56, ал. 1 и ал. 2 от ЗУТ с кампаниен характер – хладилни съоръжения за продажба на сладолед, в зони, одобрени  в „Схеми за разполагане на преместваеми обекти на територията на публичните пространства на пешеходна зона I на гр. Пловдив: площад „Централен”, ул. „Княз Александър I Батенберг”, площад „Римски стадион”, ул. „Райко Даскалов” – до пешеходен мост и прилежащите пешеходни пространства – пешеходна Зона А, Зона Б и Зона В, приети с Решение № 144, взето с Протокол № 7 от 16.05.2013 г. на Общински съвет - Пловдив.
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ОБЩИНА ПЛОВДИВ

ОБЯВЛЕНИЕ
Със Заповед №  13 ОА 1601 / 24.06.2013 г. Община Пловдив обявява на основание чл. 56, ал. 1 и 2 от ЗУТ, чл.10, § 7 от ПЗР, във връзка с чл.33 от Наредба за разполагане на преместваемите обекти за търговски и други обслужващи дейности и елементите на градското обзавеждане на територията на Община Пловдив, приета с Решение № 226, взето с Протокол № 11 от 11.06.2009, изм. и доп. с Решение № 119, взето с Протокол № 11 от 22.04.2010 г., изм. и доп. с Решение № 148, взето с Протокол № 12 от 13.05.2010 г., изм. и доп. с Решение №440, взето с протокол № 31 от 25.11.2010г., изм. и доп. с Решение № 505, взето с протокол № 33 от 16.12.2010г., изм. и доп. с Решение № 160, взето с протокол № 9 от 17.05.2012г. , изм. и доп. с Решение № 189, взето с протокол № 10 от 31.05.2012г. и Решение № 435, взето с Протокол № 18 от 25.10.2012г. на Общински съвет – Пловдив и на основание одобрени схеми за определяне на зони за разполагане на преместваеми обекти на територията на публичните пространства на пешеходна зона I на гр. Пловдив: площад „Централен”, ул. „Княз Александър I Батенберг”, площад „Римски стадион”, ул. „Райко Даскалов” – до пешеходен мост и прилежащите пешеходни пространства – пешеходна Зона А, Зона Б и Зона В, приети с Решение № 144, взето с Протокол № 7 от 16.05.2013 г. на Общински съвет – Пловдив  публичен търг с явно наддаване по реда на Раздел V от Наредба за разполагане на преместваемите обекти за търговски и други обслужващи дейности и елементите на градското обзавеждане на територията на Община Пловдив, за определяне на ползватели на части от имоти - публична общинска собственост за разполагане на преместваеми обекти за търговия по чл. 56, ал. 1 и ал. 2 от ЗУТ с кампаниен характер – хладилни съоръжения за продажба на сладолед, в зони, одобрени  в „Схеми за разполагане на преместваеми обекти на територията на публичните пространства на пешеходна зона I на гр. Пловдив: площад „Централен”, ул. „Княз Александър I Батенберг”, площад „Римски стадион”, ул. „Райко Даскалов” – до пешеходен мост и прилежащите пешеходни пространства – пешеходна Зона А, Зона Б и Зона В, приети с Решение № 144, взето с Протокол № 7 от 16.05.2013 г. на Общински съвет – Пловдив.
Предмет на търга - определяне на ползватели на части от имоти - публична общинска собственост за разполагане на 14 /четиринадесет/ броя преместваеми обекти за търговия по чл. 56, ал. 1 и ал. 2 от ЗУТ с кампаниен характер – хладилни съоръжения за продажба на сладолед, както следва:

 Обект № 1 – част от имот - публична общинска собственост за разполагане на  1 бр. преместваем обект, находящ се в гр. Пловдив, пл. „Централен”, пред южния вход на Централна поща, с площ от 3,6 кв.м. и с предназначение – разполагане на хладилно съоръжение за продажба на сладолед. Начален размер на месечната такса - 90.00 лева /деветдесет лева/ на месец с включен ДДС.
Обект № 2 – част от имот - публична общинска собственост за разполагане на  1 бр. преместваем обект, находящ се в гр. Пловдив, пл. „Централен”, пред южния вход на Централна поща, с площ от 1,4 кв.м. и с предназначение – разполагане на хладилно съоръжение за продажба на сладолед. Начален размер на месечната такса - 60.00 лева /шестдесет лева/ на месец с включен ДДС.
Обект № 3 – част от имот - публична общинска собственост за разполагане на  1 бр. преместваем обект, находящ се в гр. Пловдив, ул. „Гладстон”(надлез), от северния вход на „Цар Симеонова градина”, с площ от 3,6 кв.м. и с предназначение – разполагане на хладилно съоръжение за продажба на сладолед. Начален размер на месечната такса - 90.00 лева /деветдесет лева/ на месец с включен ДДС.
Обект № 4 – част от имот - публична общинска собственост за разполагане на  1 бр. преместваем обект, находящ се в гр. Пловдив, ул. „Гладстон”(надлез), от северния вход на „Цар Симеонова градина”, с площ от 1,4 кв.м. и с предназначение – разполагане на хладилно съоръжение за продажба на сладолед. Начален размер на месечната такса - 60.00 лева /шестдесет лева/ на месец с включен ДДС.
Обект № 5 – част от имот - публична общинска собственост за разполагане на  1 бр. преместваем обект, находящ се в гр. Пловдив, пл. „Стефан Стамболов”, до сладкарница „Дримс”, с площ от 5,0 кв.м. и с предназначение – разполагане на хладилно съоръжение за продажба на сладолед. Начален размер на месечната такса - 90.00 лева /деветдесет лева/ на месец с включен ДДС.
Обект № 6 – част от имот - публична общинска собственост за разполагане на  1 бр. преместваем обект, находящ се в гр. Пловдив, ул. „Княз Александър І Батенберг” № 29, пред УПИ ІV – Кино, с площ от 2.5 кв.м. и с предназначение – разполагане на хладилно съоръжение за продажба на сладолед. Начален размер на месечната такса - 60.00 лева /шестдесет лева/ на месец с включен ДДС.
Обект № 7 – част от имот - публична общинска собственост за разполагане на  1 бр. преместваем обект, находящ се в гр. Пловдив, ул. „Станислав Доспевски”, пред УПИ VІІІ-банка, с площ от 3,6 кв.м. и с предназначение – разполагане на хладилно съоръжение за продажба на сладолед. Начален размер на месечната такса - 90.00 лева /деветдесет лева/ на месец с включен ДДС.
Обект № 8 – част от имот - публична общинска собственост за разполагане на  1 бр. преместваем обект, находящ се в гр. Пловдив, ул. „Станислав Доспевски”, пред УПИ VІІІ-банка, с площ от 1,4 кв.м. и с предназначение – разполагане на хладилно съоръжение за продажба на сладолед. Начален размер на месечната такса - 60.00 лева /шестдесет лева/ на месец с включен ДДС.
Обект № 9 – част от имот - публична  общинска собственост за разполагане на  1 бр. преместваем обект, находящ се в гр. Пловдив, ул. „Златарска”, между кв. 39 и кв. 28 по плана на кв. „Капана”, гр. Пловдив, с площ от 5,0 кв.м. и с предназначение – разполагане на хладилно съоръжение за продажба на сладолед. Начален размер на месечната такса - 90.00 лева /деветдесет лева/ на месец с включен ДДС.
Обект № 10 – част от имот - публична общинска собственост за разполагане на  1 бр. преместваем обект, находящ се в гр. Пловдив, ул. „Гладстон”, пред Художествена галерия, с площ от 5,0 кв.м. и с предназначение – разполагане на хладилно съоръжение за продажба на сладолед. Начален размер на месечната такса - 90.00 лева /деветдесет лева/ на месец с включен ДДС.
Обект № 11 – част от имот - публична общинска собственост за разполагане на  1 бр. преместваем обект, находящ се в гр. Пловдив, ул. „Авксентий Велешки”, югозападен край на градината, ъгъл с ул. „Велико Търново”, с площ от 5,0 кв.м. и с предназначение – разполагане на хладилно съоръжение за продажба на сладолед. Начален размер на месечната такса - 90.00 лева /деветдесет лева/ на месец с включен ДДС.
Обект № 12 – част от имот - публична общинска собственост за разполагане на  1 бр. преместваем обект, находящ се в гр. Пловдив, ул. „Иван Вазов”, западен тротоар, пред библиотека „Иван Вазов”, с площ от 5,0 кв.м. и с предназначение – разполагане на хладилно съоръжение за продажба на сладолед. Начален размер на месечната такса - 90.00 лева /деветдесет лева/ на месец с включен ДДС.
Обект № 13 – част от имот - публична  общинска собственост за разполагане на  1 бр. преместваем обект, находящ се в гр. Пловдив, ул. „Христо Г. Данов”, пред Дома на младоженците, площад „Цар Калоян”, с площ от 5,0 кв.м. и с предназначение – разполагане на хладилно съоръжение за продажба на сладолед. Начален размер на месечната такса - 90.00 лева /деветдесет лева/ на месец с включен ДДС.
Обект № 14 – част от имот - публична общинска собственост за разполагане на  1 бр. преместваем обект, находящ се в гр. Пловдив, ул. „Христо Г. Данов”, пред Дома на младоженците, площад „Цар Калоян”, с площ от 5,0 кв.м. и с предназначение – разполагане на хладилно съоръжение за продажба на сладолед. Начален размер на месечната такса - 90.00 лева /деветдесет лева/ на месец с включен ДДС.
          Срокът за ползване на общинския имот е 3 /три/ месеца, считано от 01.08.2013 г.
Началният размер на месечната такса се определя съгласно Приложение № 2, т. Х, т. 3.1, буква „а” и т. 3.2, буква „а” от Наредба за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на Община Пловдив, и в съответствие с местоположението на обектите, а именно в Централна градска част.

         В месечната такса не са включени консумативни разходи.

         Стъпка на наддаване за всеки обект – 10 % от началната месечна такса или 6,00 лв. (шест лева) за обекти с площ до 3.00 кв.м. и 9,00 лв. (девет лева) – за обекти с площ до 5.00 кв.м.     
Необходимите документи, които следва да бъдат представени от кандидатите за участие в търга са описани в Раздел III от одобрените тръжни условия.

Цената на тръжната документация е в размер на 25.00 лв. /двадесет и пет лева/ без начислен ДДС или 30.00 лв. /тридесет лева/ с ДДС. Таксата за книжата се внася в касата на Община Пловдив – гр.Пловдив, пл. „Стефан Стамболов” №1, ет.1 всеки работен ден от 05.07.2013 г. до16,00 часа на 18.07.2013 г. включително.
Тръжната документация се получава в отдел „Приходи от наеми и такси” при община Пловдив- гр.Пловдив, пл. „Централен” №1, ет. 3, ст. 6, всеки работен ден от 05.07.2013 г. до 16,00 часа на 18.07.2013 г. включително, срещу представен документ за платена такса за книжата.

Подаването на тръжната документация се извършва в деловодството на Община Пловдив – гр.Пловдив, пл.”Стефан Стамболов” № 1 ежедневно от 08.30 ч. до 17.15 часа. Приемането на документите се извършва до 16,00 часа на  18.07.2013 год. включително.

Размерът на депозитната вноска за обектите с номера от 1 до 14 е съответно 60.00 лв. /шестдесет лева/ - за обекти с площ до 3,00 кв.м. и 90,00 лв. (деветдесет лева) – за обект с площ до 5,00 кв.м. и се внася в касата на Община Пловдив, пл.”Стефан Стамболов” № 1, ет.1 всеки работен ден от 05.07.2013 г. до 16,00 часа на 18.07.2013 г. включително.
Търгът ще се проведе на 19.07.2013 г. от 10,00 часа в зала № 2 в сградата на Община Пловдив, пл. „Централен” № 1, ет. 12.
Допълнителна информация може да бъде получена на адрес – гр. Пловдив, пл. „Централен” №1, ет. 3, ст. 5  или на тел. 032 / 656 427 .
