НАРЕДБА ЗА ИЗМЕНЕНИЕ И ДОПЪЛНЕНИЕ НА НАРЕДБА ЗА
УСТРОЙСТВОТО И УПРАВЛЕНИЕТО НА ГРОБИЩНИТЕ ПАРКОВЕ В ГРАД ПЛОВДИВ, ПРИЕТА С РОС №526 взето с Протокол №23 от 20.12.2012г. на Общински съвет Пловдив.
Вносител: от Розалин Петков - зам. - кмет ОИЗЕУО,  Община Пловдив          
Проект
               Съгласно чл.26, ал.2 от ЗНА в законоустановения срок от 14 дни, Община Пловдив чрез настоящото публикуване, предоставя възможност на заинтересованите лица да направят своите предложения и становища по проекта на Наредбата на e-mail адрес: ode4@abv.bg          
МОТИВИ: След направени обсъждания със служители на ОП „Траурна дейност” по отношение прилагането на действащата Наредба за устройството и управлението на траурните паркове в гр. Пловдив за съответствието на нормативно установените хипотези с действителните условия се наложи мнение да се направят някои изменения и допълнения.

              За прилагане на новата Наредба за устройството и управлението на гробищните паркове в град Пловдив не се изискват финансови средства.

              Нормативният акт не противоречи на правото на Европеския съюз.
Правни основания:  чл.21, ал.1, т.23 и ал.2 от ЗМСМА, във връзка с чл.7, ал.1 и чл.28 от Закона за нормативните актове, във връзка с чл.75, ал.1 и чл.79 от АПК.
Фактически основания: доклад на директора на ОП „Траурна дейност”, с който е мотивирал целесъобразността на всяко едно изменение и допълнение на Наредба за устройството и управлението на гробищните паркове в гр. Пловдив, приета с Решение №526, взето с Протокол №23 от 20.12.2012г. на Общински съвет Пловдив, с цел промените да отговарят оптимално на интересите на гражданите на Община Пловдив, на обществения интерес като цяло и на общината като институция.

ПРОЕКТ ЗА РЕШЕНИЕ:
І. Приема Наредба за изменение и допълнение на Наредба за устройството и управлението на гробищните паркове в гр. Пловдив, приета с Решение №526, взето с Протокол №23 от 20.12.2012г. на Общински съвет Пловдив, както следва:
І.1. Променя текста на Чл.7, който приема следната редакция:      


Чл.7.  „Покойници, принадлежали приживе към религиозни общности или етнически групи, изповядващи религии, различни от традиционното за Република България източно православие, се погребват по реда на тази Наредба. Погребалните ритуали, характерни за съответното вероизповедание, са допустими, доколкото не противоречат на действащите в Република България законови и подзаконови нормативни актове  и настоящата Наредба.”

І.2. Променя текста на Чл.2, ал.2 и ал.3 който приема следната редакция:      


Чл.2. (2). Разходите за погребенията на лица, които са самотни, без близки и роднини, бездомни, безпризорни, настанени в заведения за социални услуги и регистрирани в службите за социално подпомагане, се поемат (подпомагат) от бюджета на ОП „Траурна дейност”. За тази цел социалните заведения, в които е настъпила смъртта, представят писмо – декларация за наличие на условията.

Чл.3. (3). Погребални услуги в случаите по ал. 2 включват: издаване на смъртен акт, издаване на пет броя некролози, осигуряване на ковчег, превоз на покойника, поставяне на надгробен знак, изкопаване и заравяне на гробно място по цени, утвърдени от Общински съвет.

І.3. Променя текста на Чл.12, ал.3, който приема следната редакция:      

Чл. 2. (3). Семейните гробни места (гробници) се състоят от два или повече гроба и се предоставят (при възможност) на гражданите. 

І.4. Променя текста на Чл.13, ал.2,който приема следната редакция:      

Чл.13. (2). Предварително заплащане на правото на гробоползване се допуска само по изключение, за създаване на семейни гробници или разширяване на съществуващи семейни гробници.

І.5. Променя текста на Чл.35, като създава нови алинеи 3 и 4, който приема следната редакция:      


Чл. 35. (3). Физическо лице, извършващо по занятие траурни и каменоделски услуги на територията на траурните паркове в град Пловдив, което не изпълни задължението си за регистрация по чл. 24 се наказва се с глоба до 200 лева.
              (4). При повторно нарушение по предходната алинея глобата е от 300 лева до 400 лева.

І.6. Променя текста на Чл.37, ал.1 т.5, който приема следната редакция:      

Чл.37. (1). т.5. извършва траурни и/или каменоделски услуги на територията на траурните паркове без да е регистрирано в общинското предприятие по реда на чл. 24.

І.7. Променя текста на Чл.38, ал.1, който приема следната редакция:      

Чл.38. (1). Констатирането на нарушенията и съставянето на актове за установяване на нарушенията по тази наредба се извършва от длъжностни лица при Пловдивски общински инспекторат. 


.
