ОБЯВА
за провеждане на обществено обсъждане

                        ОБЩИНА ПЛОВДИВ, представлявана от инж.Иван Тотев – кмет на общината, 

                                                с адрес: гр.Пловдив, пл.”Стефан Стамболов”, № 1
     На основание чл. 21, ал. 1 от Наредба за условията и реда за извършване на екологична оценка на планове и програми и във връзка с чл. 81, ал. 1, т. 1 от Закона за опазване на околната среда УВЕДОМЯВА всички заинтересувани физически и юридически лица, че е организирана среща за обществено обсъждане на доклад за екологична оценка (ЕО) с всички приложения към него за комплексен проект за:

„Дублиращ гребен канал – Екопарк Марица”, с местоположение северно от УПИ III-гребен олимпийски канал, съоръжения, зеленина и обществено-обслужващи дейности, кв. 1 по плана на ПППРЗ „Спортен комплекс Отдих и култура” гр.Пловдив.
     Срещата ще се проведе на 11.11.2014 г., от 1730 часа, в Заседателната зала на Общински съвет – Пловдив, ул.”Авксентий Велешки“ № 20.

     Комплексният проект, Докладът за ЕО и приложенията към него, в т.ч. Доклад за оценка на степента на въздействие, са на разположение на интересуващите се всеки работен ден от 900 до 1700 часа в община Пловдив, Дирекция „Екология и управление на отпадъците”, ул.”Емил де Лавеле”, № 9, считано от 10.10.2014 г до 11.11.2014 г.
    Докладът за ЕО и приложенията към него са достъпни на интернет страницата на община Пловдив: www.plovdiv.bg/категория Околна среда/обяви и съобщения/ ЕО, както и в Обяви и съобщения.
     Писмени становища могат да се предоставят в деловодството на Община Пловдив: всеки работен ден от 900 до 1700 в сградата на Община Пловдив, пл.”Стефан Стамболов” № 1, по електронна поща: direkcia_ecologia@abv.bg или на срещата за обществено обсъждане.

     За контакти по общественото обсъждане от страна на възложителя:

     доц. Ст. Шилев – директор Дирекция „Екология и управление на отпадъците”, 032/ 656 872
