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ОБЩИНА ПЛОВДИВ

Пловдив, 4000 пл. “Стефан Стамболов” №1, Тел.(032) 656 768, Гребна база, Кулата, Тел.(032) 276 984, (032) 276 985
П Р О Т О К О Л 

№6/07.10.2015 год.
на среща на Младежки форум за партньорство с местната власт – Пловдив /МФПМВ-Пловдив/ 

Дневен ред:

1. Проверка на присъстващите и попълване на Присъствена форма;
2. Обсъждане на възможност за реализиране на работна среща/конференция с всички организации, които подпомагат дейността на дирекция „Спорт и младежки дейности“ и участват в Младежкия форум за партньорство с местната власт – Пловдив;


На 07.10.2015 год. /сряда/ от 15:00 часа в гр. Пловдив – административната сграда на Община Пловдив, пл. „Стефан Стамболов“ №1, ет.2 – Заседателна зала се проведе шеста за 2015 година среща между представители на дирекция “Спорт и младежки дейности” към Община Пловдив и представители на организациите в Младежки форум за партньорство с местната власт – Пловдив (МФПМВ-Пловдив). 
По т.1 от Дневния ред – всички присъстващи попълниха Присъствена форма и вписаха координати за връзка;

По т. 2 от Дневния ред – младежите получиха възможност да изразят мнението си относно възможност за реализиране на работна среща/конференция с всички организации, които подпомагат дейността на дирекция „Спорт и младежки дейности“ и участват в Младежкия форум за партньорство с местната власт – Пловдив. 
Присъстващите младежи се обединиха около идеята, че предложението е добра инициатива за изграждането на стабилна основа на добра съвместна работа. За целта всички представители на младежки организации, които ще вземат участие в  работната среща, трябва да набележат проблеми, с които трябва да се справят и изисквания за оказване на подкрепа от страна на Община Пловдив. Целта на срещата е да се намери точна форма на партньорство между община Пловдив и младежките НПО.
Повече информация относно предстоящата среща и програмата, младежите ще получат по официалните си електронни пощи.
Приложение:

1. Присъствен списък от 07.10.2015 год. – Среща на МФПМВ – Пловдив;
