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ОБЩИНА ПЛОВДИВ

Пловдив, 4000 пл. “Стефан Стамболов” №1, Тел.(032) 656 768, Гребна база, Кулата, Тел.(032) 276 984, (032) 276 985
П Р О Т О К О Л 

№5/29.07.2015 год.
на среща на Младежки форум за партньорство с местната власт – Пловдив /МФПМВ-Пловдив/ 

Дневен ред:

1. Проверка на присъстващите и попълване на Присъствена форма;
2. Оповестяване на възможностите за включване на младежите в общински мероприятия и инициативи, сред които Седмица на благотворителността 2015;

На 29.07.2015 год. /сряда/ от 16:00 часа в гр. Пловдив – административната сграда на Община Пловдив, пл. „Стефан Стамболов“ №1, ет.2 – Заседателна зала бе планирано да се проведе пета за 2015 година среща между представители на дирекция “Спорт и младежки дейности” към Община Пловдив и представители на организациите в Младежки форум за партньорство с местната власт – Пловдив (МФПМВ-Пловдив). 
Тъй като едва двама представители на младежки организации заявиха участие в планираната среща и с оглед на настъпилите високи температури, младежите бяха информирани, че провеждането на срещата се отлага. 

На отложената среща бе планирано младежите да бъдат информирани за Седмица на благотворителността 2015. В прикачен файл по ел. поща на всички бе разпратена информация относно провеждането на Седмица на благотворителността от 2013 г. към настоящия момент.

Младежите бяха помолени да помислят за включване в Седмицата като организират събитие за набиране на средства или участват с доброволен труд в избрано събитие. Всички бяха информирани също, че Община Пловдив ще съдейства за организирането и провеждането на исканите от тях събития за събиране на благотворителни средства.

Младежите бяха помолени също да информират представителите на дирекция СМД по ел. поща какви мероприятия смятат да реализират в рамките на Седмица на благотворителността 2015 г.
