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ОБЯВЛЕНИЕ


Община Пловдив обявява свободно място: част от имот – публична общинска собственост, разположен в УПИ I – парк, кв.130 по плана на Централна градска част гр. Пловдив, за поставяне на стационарен преместваем обект (СПО) по чл.56, ал.1 от ЗУТ и Наредба за реда за поставяне на преместваеми обекти за увеселителна, търговска или друга обслужваща дейност и елементите на градското обзавеждане на територията на община Пловдив /НРППОУТДОДЕГО/ - детско съоръжение, с площ от 3 кв.м, съгласно одобрена схема.
Срок за подаване на заявление по образец: всеки работен ден от 30.03.2018 г. до 10.04. 2018 г. включително, от 8,30 часа до 17,15 часа;
Място за подаване на заявление: деловодствата на община Пловдив – гр. Пловдив, пл. „Стефан Стамболов“ № 1 или пл. „Централен“ № 1
[bookmark: _GoBack]Кандидатите следва да бъдат физически и юридически лица, регистрирани по смисъла на Търговския закон или лица, регистрирани в регистър БУЛСТАТ.

При заявен интерес на повече от един кандидат, съгласно изискванията на §4 от ПЗР на Наредбата за реда и условията за издаване на разрешение за ползване на място общинска собственост на територията на Община Пловдив ще бъде проведен публичен търг или конкурс по реда на Раздел III от същата.
Допълнителна информация може да бъде получена на адрес: гр. Пловдив, пл. „Централен“ № 1, ет. 3, ст. № 5 или на тел. 032/ 656 427.
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