О Б Я В А
ДО ЗАИНТЕРЕСОВАНИТЕ ЛИЦА И ОБЩЕСТВЕНОСТ
На основание чл. 4, ал. 2 от Наредбата за условията и реда за извършване на оценка на въздействието върху околната среда (Наредба за ОВОС, ДВ, бр. 25/2003 г., посл. изм. ДВ. бр.3/2018г.)

ЕКО КОНСУЛТ РЕСУРС, ЕИК: 203644575
гр. Пловдив, ул. „Цар Борис III об.“ № 132, вх. Б, ап. 8

СЪОБЩАВА
[bookmark: _GoBack]на засегнатото население, че има инвестиционно предложение за „Извършване на дейности по събиране и временно съхранение на нови отпадъци (отработени катализатори) на съществуваща площадка за събиране, съхранение на отпадъци от опаковки, отпадъци от отработени масла, употребени готварски мазнини, маслени филтри, абсорбенти, филтърни материали (включително маслени филтри, неупоменати друтаде), кърпи за изтриване и предпазни облекла, замърсени с опасни вещества” в сграда с идентификатор 56784.525.5034, в метално хале с идентификатор 56784.525.5034.10, Община Пловдив, Област Пловдив с площ 372 кв.м.
Лице за контакти от страна на Възложителя: Венцислав Кузмов, 0885767877
Писмени становища и мнения се приемат в срок от 14 дни, след датата на публикуване на обявата на следните адреси:
РИОСВ – Пловдив на адрес: гр. Пловдив, бул. „Марица“ № 122;
Община Пловдив на адрес: гр. Пловдив, пл. „Стефан Стамболов“ № 1.

Приложение:
Информация по чл. 4, ал. 3 от Наредбата за ОВОС, налична в Дирекция „Екология и управление на отпадъците“, Община Пловдив на адрес: гр. Пловдив, ул. „Емил Де Лавеле“№ 9 (работното време на Община Пловдив). 

Датата на публикуване на обявата: 25.01.2019 г.

