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ОБЩИНА ПЛОВДИВ
РЕЗУЛТАТИ
ОТ ПРОВЕДЕНА СЕСИЯ ПО

ПО КОМПОНЕНТ 2 - „МОБИЛНОСТ“ – МЕСЕЦ СЕПТЕМВРИ 2019 Г.

Комисията, назначена със Заповед №19ОА-7/08.01.2019 г., на Кмета на Община Пловдив на основание чл.6, ал.3 от Наредба за реда и условията за финансиране на инициативи в сферата на културата, част от Календара на културните събития на Община Пловдив, разгледа и оцени постъпилите 2 броя Заявления по Компонент 2 „Мобилност“ от кандидат за финансиране.
Комисията взе следното РЕШЕНИЕ: 
Комисията установи, че проект „Три концерта на женски народен хор „Боряна“ в Архангелск – Северна Русия“, с вх.№ 19СДР-260/02.10.19г., с подател  СНЦ “Български национален младежки фолклорен съюз“, не отговаря на  изискванията на  чл.3, ал.2, а именно: „Финансират се проекти и дейности по четирите компонента, чиято реализация се осъществява в периода от месец февруари до 15 декември на всяка календарна година.   Не са спазени  изискванията на чл.19, ал. 1, т.1 във връзка с чл.18, ал.1, т.1 ( Не е подаден пълният набор коректно попълнени документи – в Апликационната форма е посочено Приложение 1 – списък на състава, като същото не е приложено към документите). Комисията не може да установи дали Приложение № 13 е некоректно попълнено или проектът не отговаря на изискванията на чл.3, ал.4 от Наредбата. Проектът не се допуска до оценяване.
Комисията установи, че при  проект „Групово пътуване Колумбия“, с вх. №19П-10731/02.10.19г., с подател Златка Христова Шеткова, не са спазени изискванията на чл.19, ал.1, т.1 във връзка с чл.18, ал.1, т.1 ( не са попълнени всички точки и подточки на Апликационната форма) и не е представен документ удостоверяващ, че кандидатката отговаря на изискванията на чл.4, т.4. от Наредбата. Списъкът с пътуващите освен одобрената за участие в Световната купа по латино танци участничка и нейният законен представител, включва и трето лице, което не фигурира в списъка, качен на уеб сайта на организаторите. Комисията не може да установи дали  Приложение № 13 е некоректно попълнено или проектът не отговаря на изискванията на чл.3, ал.4 от Наредбата. Проектът не се допуска до оценяване.   
