ИНФОРМАЦИЯ

По чл.71 от Наредба Приета с ПМС № 163 от 29 юли 2015 г., за условията и реда за предоставяне на средства за компенсиране на намалените приходи от прилагането на цени за обществени пътнически превози на автомобилния транспорт, предвидени в нормативните актове за превози по нерентабилни автобусни линии във вътрешноградския транспорт и транспорта в планинските и други райони за издаване на превозни документи за извършване на превозите за 2019 г.

Т.1.
-       През 2019 г. в Община Пловдив е сключен договор № 10ДГ-366-7/31.12.2019 г. с „Хеброс Бус“ АД – изпълнител и „Меритранс – 2002“ ЕООД - подизпълнител за обслужване на автобусна линия № 20 от основния вътрешноградски транспорт на територията на Община Пловдив със срок до 12.04.2020 г. или до определяне на изпълнител чрез проведена процедура по ЗОП за изпълнение на обществена поръчка за услуга с предмет: “Възлагане на интегрирана обществена услуга за пътнически превоз по маршрути и разписания от утвърдената Общинска транспортна схема на Община Пловдив по основни градски автобусни линии с №№ 4, 10, 12, 20, 22, 24, 27 и 93 от Общинската транспортна схема на Община Пловдив“.

Срещу задълженията за изпълнение на обществената услуга – превоз на пътници по основна автобусна линия № 20 на превозвача се предоставя изключителното право да бъде единствен по тази линия и да събира приходите от билети, както и да бъде компенсиран за понесените загуби съгласно действащото законодателство и условията на договора.




Изготвил:
Жеко Илчев
[bookmark: _GoBack]Гл. Експерт „ККТ“









