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ОБЩИНА ПЛОВДИВ

Пловдив, 4000, пл, “Стефан Стамболов” №1    тел: (032) 656 701, факс: (032) 656 703

ОБЩИНА ПЛОВДИВ ОБЯВЯВА
Свободна щатна бройка за длъжността „Главен експерт“ в отдел „Образование и бизнес развитие“ 
В съответствие с целите и дейността на отдела, длъжността „Главен експерт” е свързана с информационно осигуряване и компютърна обработка на данни. Проучване, анализ, обработка и систематизиране на информационни масиви в областта на образованието. Администриране на електронните системи в сферата на образованието. 
         І. Изисквания за заемане на длъжността:

1. Минимални изисквания за заемане на длъжността, предвидени в нормативните актове:
· степен на образование – бакалавър

· професионален опит – 2 години опит в областта на анализа и обработката на информация или в администрирането на електронни информационни системи.
· Професионална област – съгласно Класификатора на областите на висше образование и професионалните направления: „Математика“, „Информатика“, „Информатика и компютърни науки“, „Комуникационна и компютърна техника“, „Електротехника, електроника и автоматика“, „Обществени комуникации и информационни науки“
2. Допълнителни изисквания към изпълнителя на длъжността, определени въз основа на компетентностите, които са необходими за експертни длъжности в администрацията:
· Аналитична компетентност – познаване и ползване на нормативните актове, свързани с дейността на служителя, умения за събиране и отчитане на разнообразна по обем, тип и произход информация, използвайки необходимите компютърни умения и информационни технологии;

· Ориентация към резултати – умения за създаване на организация на работата си и за определяне на реалистични срокове за постигане на целите и умения за планиране и изпълнение на текущата си работа по начин, осигуряващ възможно най-добър краен резултат;

· Работа в екип – умения да ползва и цени опита на другите, умения за добра работа в екип и умения за откриване на подходящите хора за информация и сътрудничество;

· Фокус към клиента (вътрешен/външен) – познания за правилата на организацията и административната среда и умения да зачита правата и да уважава интересите на гражданите;

· Комуникативна компетентност – умения за ясна и целенасочена комуникация по служебни въпроси с адекватна степен на детайлизация, умения за предаване на добре структурирана писмена информация и умения за подкрепяне на становищата си с ясни и убедителни аргументи.

· Професионална компетентност – познава и правилно прилага законодателството в областта, в която работи, познава структурата и функциите на администрацията, принципите и правилата на нейната дейност, правилно прилага вътрешните правила и процедури, свързани с дейността му.

ІІ. Начин на провеждане на подбора – по документи и чрез събеседване
ІІІ. Размер на основна заплата, определена за длъжността – 920 лв.

 IV. Необходими документи за участие:
      1. заявление до кмета на Община Пловдив, в което се посочва длъжността, за която се кандидатства;

      2. автобиография с подробно посочване на трудовия и/или служебния стаж;

      3. копие от диплома за завършено образование

      4. копия от документи за придобита квалификация, владеене на чужди езици, правоспособност, научно звание или научна степен

      5. копие от трудова, служебна и/или осигурителна книжка, други документи за прослужено време и професионален опит;

      6. писмени препоръки, свързани с трудовата дейност и професионалната реализация, съдържащи името, адреса и телефона за контакти с препоръчителя / по желание на кандидата/.

Документите на кандидатите се приемат в отдел “Образование и бизнес развитие” – Община Пловдив, ул. “Цариброд” № 1, ет. ІІІ, деловодство, всеки работен ден от 08,30ч. до 17,15ч., в срок до 10.07.2020 година, вкл.
V. Списъците с допуснатите и недопуснатите кандидати, както и всички други съобщения във връзка с подбора ще се обявяват на информационното табло на ул. „Цариброд“ №1. 
