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ОБЩИНА ПЛОВДИВ
И Н Ф О Р М А Ц И Я
във връзка с провеждане на конкурс за длъжността „Главен инспектор“ в отдел „Обслужване“ към дирекция „Местни данъци и такси“ при община Пловдив
На основание чл. 21 ал. 8 от Наредбата за провеждане на конкурсите и подбора при мобилност на държавни служители и Протокол, конкурсната комисия информира допуснатите до конкурс кандидати за следното: 
 Вторият етап от конкурса – решаване на тест ще се проведе на 22.12.2021 г. /сряда/ 10.30 часа в сградата на община Пловдив с адрес: гр. Пловдив, пл. „Стефан Стамболов“ №1, ет. 2, Заседателна зала. Допуснатите до участие в конкурса кандидати следва да носят документ за самоличност, предпазна маска и син химикал.
Тестът ще включва въпроси от областта на Закона за местните данъци и такси /ЗМДТ/, Данъчно – осигурителния процесуален кодекс /ДОПК/, Наредбата на ОбС Пловдив за определянето размера на местните данъци на територията на община Пловдив, Наредбата на ОбС Пловдив за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на община Пловдив, ЗДС, ЗМСМА, Закон за администрацията.
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