



	СПРАВКА
ЗА ОТРАЗЯВАНЕ НА ПОСТЪПИЛИТЕ ПРЕДЛОЖЕНИЯ ОТ ОБЩЕСТВЕНИТЕ КОНСУЛТАЦИИ НА ПРОЕКТ НА НАРЕДБА ЗА ИЗМЕНЕНИЕ И ДОПЪЛНЕНИЕ НА НАРЕДБА ЗА УСЛОВИЯТА И РЕДА ЗА УСТАНОВЯВАНЕ НА ЖИЛИЩНИ НУЖДИ, ЗА НАСТАНЯВАНЕ В ОБЩИНСКИ ЖИЛИЩА И ПРОДАЖБАТА ИМ
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	1.
	
В законоустановения срок в дирекция „Общинска собственост“ е постъпило едно предложение (становище) с вх.№21НЕТ-275 от 11.11.2021г. от Председателя на ПП „Консервативно обединение на десницата“ за изменение и допълнение на Наредбата за условията и реда за установяване на жилищни нужди, за настаняване в общински жилища и продажбата им, приета с Решение № 49, взето с Протокол № 7 от 22.03.2005г. на Общински съвет – Пловдив.
	   
Становището съдържа две предложения:
Предложение 1: касае политиката на Община Пловдив, която да бъде ориентирана към подобряване финансовите резултати на дружеството, а оттук ѝ възнаграждението на неговия управител; критично малкият брой заинтересовани лица, създаващ недоверието и усещането за обслужване на конкретен личен  интерес; липсата на текстове, които да включват освен управителите и техните служители, подобно на служителите в администра цията; посочване на практика от други общини за този кръг лица.
Предложение 2: цитира се чл.32, ал.2 от Наредба за реда и условията за управление и разпореждане с общински жилища на територията на Столична община и дефиниране на кръга от лицата, които могат да бъдат настанявани във ведомствени жилища:
Чл.32.(1)Ведомственият жилищен фонд се създава с решение на СОС, с което се приемат и Правила и норми за настаняване във ведомствени жилища.
[bookmark: _GoBack](2)Във ведомствените жилища могат да бъдат настанявани щатни служители с постоянно трудово или служебно право отношение в общинската администрация.
 Обвързаността на възнагражденията на лицата заемащи изборни длъжности със заплатата на кмета на града; отпадане на чл.34, ал.2 в §1 от предложения Проект за изм. и доп. на НУРУЖННОЖП, а кръгът от лицата с право на ведомствено жилище се стесни до щатните служители по трудово или служебно правоотношение в общинската администрация.

	
Не се приема
	
Направеното предложение за изменение на Наредбата не е обвързано с възнаграждението на кръга от лицата, имащи право да бъдат настанени във ведомствени жилища. Целта на изменението е да бъде признато правото на ползване на ведомствено жилище от посочените в предложението лица, при условие, че отговарят на останалите условия в Наредбата. Проектът цели постигане на оптимизация в стопанисването на ведомствения жилищен фонд, чрез целесъобразно и законосъобразно управление, както и предоставяне на равни възможности на нуждаещите се лица, отговарящи на условия за заемане на ведомствено жилище. И към настоящия момент в действащата Наредба няма поставено условие, настаняването във ведомствени жилища да е обвързано с възнаграждението на лицата, кандидатстващи за настаняване.
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