ОБЯВЛЕНИЕ ПО ЧЛ. 129, АЛ. 5 ОТ ЗУТ

Със Заповед № 22 ОА-1771 от 04.08.2022г. на  Кмета на Община Пловдив е одобрено Изменение на ПУП – План за регулация и застрояване на част от кв. 35 нов по плана на ПУП – ПУР  „Смесена многофункционална зона“ ЮГ с устройствени зони, район „Южен“, кв. 3в стар по плана на „ЮИЗ“, гр. Пловдив, като:

· От УПИ III- производствена и складова дейност, УПИ IV- производствена и складова дейност, УПИ IХ- производствена и складова дейност, УПИ Х- трафопост и  УПИ ХI- производствена и складова дейност с привеждане към проектен идентификатор без промяна на предназначението се образува един нов УПИ III – 536.1955 производствена и складова дейност, предвижда се ново свободно застрояване.

· Устройствените показатели се привеждат в съответствие с Предварителен проект на ОУП Пловдив, разгледан с протокол № 32, т. 1 от 01.10.2021г. на ЕСУТ при Община Пловдив – устройствена зона „СОП“ с устройствени показатели: Височина до 8 ет. / до 25.00м., Пзастр. до 80%, Кинт до 3.0, Позел. мин. 20%, като: Минимум ½ от озел. Площ – дървесна растителност. Показателят за Пзастр., включва пътища, алеи и обслужващите открити площи в УПИ, в т.ч. и открити паркинги. За УПИ с площ над 600 кв.м. максимална плътност на подземно застрояване не може да надвишава 80%, освен когато застроената площ на сградата надвишава тази стойност. В този случай подземното застрояване не може да е повече от застроената площ на сградата. Максимално допустима височина от 25.0м. може да се надвишава само за изграждане на съоръжения, свързани с дейността на предприятието.

Заповедта може да бъде обжалвана в 14 /четиринадесет/ дневен срок от съобщаването й чрез Район „Южен“ при Община Пловдив пред Административен съд Пловдив.
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