ОБЯВЛЕНИЕ ПО ЧЛ. 129, АЛ. 5 ОТ ЗУТ

Със Заповед № 22 ОА-2266 от 27.09.2022г. на  Кмета на Община Пловдив е одобрено Изменение на ПУП – План за регулация и застрояване на част от кв. 87 по плана на ПУП-ПРЗ на кв. „Христо Смирненски IV“, гр. Пловдив, с който:

· Предвижда обединяване на УПИ XXIV-5100277, за жилищно и общественообслужващо застрояване и УПИ XXV- трафопост в нов УПИ XXIV-510.1249, за жилищно и общественообслужващо застрояване, с привеждане към проектен идентификатор по КК на гр. Пловдив за ново свободно ниско застрояване и ново подземно застрояване с устройствени показатели за зона „Жм“: Височина – до 3ет/ до 10м, Пзастр. – до 60%, Кинт – до 1.2, Позел. – мин. 40%, Паркиране – 100%, по означенията на регулацията със зачертавания, надписи и щрих в син, зелен и кафяв цвят, по нанесеното застрояване, означено с червени ограничителни линии, подземно застрояване, нанесено на чертежа с тънки червени прекъснати линии, коти в черен цвят, матрица с устройствени показатели в син цвят и таблица с устройствени показатели в черен цвят.
Заповедта може да бъде обжалвана в 14 /четиринадесет/ дневен срок от съобщаването й чрез Район „Западен“ при Община Пловдив пред Административен съд Пловдив.
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