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Проект № BG05M9OP001-2.019-0014-C01 „Продължаваща подкрепа за деинституционализация на децата и младежите в Община Пловдив“

ЦЕНТЪР ЗА ОБЩЕСТВЕНА ПОДКРЕПА
 	Ул.Димитър Цончев 11, cop2022@abv.bg

Община Пловдив търси да назначи лице за позиция “ПЕДАГОГ” за изпълнение на Проект „Продължаваща подкрепа за деинституционализация на децата и младежите в Община Пловдив“ по Оперативна програма “Развитие на човешките ресурси” в “ЦЕНТЪР ЗА ОБЩЕСТВЕНА ПОДКРЕПА”

ПЕДАГОГ 
Основни изисквания за длъжността ПЕДАГОГ:
· висше образование - завършена образователна степен бакалавър или магистър Педагогика, Начална училищна педагогика; Предучилищна педагогика; Предучилищна и начална училищна педагогика; 
· подходящо за педагози или студенти последни курсове.
· да притежават компютърна грамотност- работа с Microsoft Office
Ще се счита за предимство:
· да имат практически опит в работата с уязвими деца и семейства или в изпълнение на проекти в областта на социалните услуги за деца, младежи и семейства, здравеопазването, образованието, предучилищната подготовка или социалното включване на деца и младежи и техните и семейства;
· с предимство са кандидатите завършили професионално направление педагогика
· да имат професионален опит в областта на социалните, здравните или образователните дейности;
· да познават Закона за социалните услуги, Нормативната уредба в областта на закрилата на детето, социалните услуги за деца и семейства;
· да познават спецификата на социалната работа с различни уязвими групи, както и да бъдат мотивирани да работят с тях.
Профил на длъжността:
· планират, изготвят и провеждат сесии и семинари за индивидуално и групово обучение;
· възлагат упражнения и определена работа в съответствие с възможностите, интересите и таланта на потребителите;
· съветват потребителите относно образователни въпроси, например като избор на курсове и програми, график на часовете, корекции в училище, бягане от училище, учебни навици и кариерно планиране;
· съветват ученици с цел да им се помогне да преодолеят лични, социални или поведенчески проблеми, които се отразяват на тяхното образование, интеграция и социална адаптация; 
Срок на договора и работно време: С одобрения кандидат ще бъде сключен срочен трудов договор с изпитателен срок. Работно време – 8 часа дневно.
Размер на основната месечна брутна заплата : 1000лв.
Този документ е създаден в рамките на проект № BG05M9OP001-2.019-0014 – C01 „ Продължаваща подкрепа за деинституционализация на децата и младежите в Община Пловдив”, който се осъществява с финансовата подкрепа на  Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“ 2014-2020 г., съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. Цялата отговорност за съдържанието се носи от Община Пловдив и при никакви обстоятелства не може да се счита, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Управляващия орган на ОП РЧР 2014-2020.
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