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Проект № BG05M9OP001-2.019-0014-C01 „Продължаваща подкрепа за деинституционализация на децата и младежите в Община Пловдив“

ДНЕВЕН ЦЕНТЪР ЗА ДЕЦА И МЛАДЕЖИ С УВРЕЖДАНИЯ
 	Ул.Димитър Цончев 11, dcdu_ppd@abv.bg

Община Пловдив търси да назначи лице за позиция “ХИГИЕНИСТ” за изпълнение на Проект „Продължаваща подкрепа за деинституционализация на децата и младежите в Община Пловдив“ по Оперативна програма “Развитие на човешките ресурси” в “ДНЕВЕН ЦЕНТЪР ЗА ДЕЦА И МЛАДЕЖИ С УВРЕЖДАНИЯ”
ХИГИЕНИСТ
 
Основни изисквания за позиция Хигиенист
•	да имат средно образование - завършена образователна степен основно или средно общо образование; 
Ще се счита за предимство:
	да имат практически опит в работа в други учреждения
Профил на длъжността:
 •метат или почистват с прахосмукачка, мият и поддържат подовите настилки чисти, мебели, повърхностите и други предмети в сградата; дезинфекцират и следят за хигиената на помещенията на специалистите за работа с потребителите и се грижат за санитарно- хигиенните помещения. Хигиенистът се грижи, както за хигиената вътре в сградата, така и около нея. 
•	оправят леглата, почистват баните, сменят кърпи, следят за необходимостта и зареждането на санитарно- хигиенните артикули;
•	събират и пренасят отпадъците до контейнерите за съхранение. 
Срок на договора и работно време: С одобрения кандидат ще бъде сключен срочен трудов договор с изпитателен срок. Работно време – 8 часа дневно.
Размер на основната месечна брутна заплата : 710 лв. 












Този документ е създаден в рамките на проект № BG05M9OP001-2.019-0014 – C01 „ Продължаваща подкрепа за деинституционализация на децата и младежите в Община Пловдив”, който се осъществява с финансовата подкрепа на  Оперативна програма „Развитие на човешките ресурси“ 2014-2020 г., съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския социален фонд. Цялата отговорност за съдържанието се носи от Община Пловдив и при никакви обстоятелства не може да се счита, че този документ отразява официалното становище на Европейския съюз и Управляващия орган на ОП РЧР 2014-2020.
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