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	1.
	Величко Родопски – зам.-кмет „Финанси и стопански дейности“
	С доклад с вх.№22-ВК-923 от 17.05.2022г. постъпил в периода на общественото обсъждане на Проекта на Наредба за изменение и допълнение на Наредба за определянето и администрирането на местните такси и цени на услуги на територията на община Пловдив и приет от общинската администрация, Величко Родопски – зам.-кмет „Финанси и стопански дейности“ уведомява за необходимостта от допълнение на публикувания за обществена консултация на 04.05.2022 г. Проект на Наредбата.
Предлага се допълване на услугите, включени в Приложение №8.1.1 ОП „Зооветеринарен комплекс“ с „улов на котки чрез използване на капани“ и „съхранение трупове на животни в хладилна камера и предаването им на фирми, притежаващи лицензирани обекти“. 
      ОП  „Дезинфекционна станция“ предлага корекция в  Приложение №8.1.6 за услугите, предоставяни от ОП „Дезинфекционна станция“. 
       За цените по т.І. Цени за услуги  при еднократни заявки, подточка 2.4. Дезинсекция - димка до 45 кв.м. и т.ІІ. Цени за услуги  по договор лв. /кв.м./, подточка 1. Обработки срещу гризачи – дератизация е допусната неточност при прехвърлянето на цените от лв., без ДДС към цени в лв., с ДДС, като са приети цени, без да е включен ДДС. 
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