ОБЯВЛЕНИЕ ПО ЧЛ. 129, АЛ. 5 ОТ ЗУТ

Със заповед № 24 ОА-591 от 13.03.2024г. на Кмета на Община Пловдив е одобрено изменение на ПУП – План за регулация и застрояване на част от кв. 3 по плана на „Христо Смирненски“, гр. Пловдив, като:
·  в част ПУП-ПР се предвижда от УПИ XLIV-510.1324, жилищно застрояване и обществено обслужване да се образуват два нови УПИ с привеждане към проектен идентификатор без промяна на предназначението, а именно: УПИ XLIV-510.1347, жилищно застрояване и обществено обслужване с привеждане на идентификатор по КК на СГКК – гр. Пловдив и УПИ LI-510.1348, жилищно застрояване и обществено обслужване с привеждане на идентификатор по КК на СГКК – гр. Пловдив, по корекцията на регулацията със зелени щрихи, линии, зачертавания и надписи.
· в част ПУП-ПЗ за УПИ XLIV-510.1347, жилищно застрояване и обществено обслужване и УПИ LI-510.1348, жилищно застрояване и обществено обслужванес се предвижда ново, основно, свободно, високо застрояване и ново подземно застрояване, с устройствена зона „Смф1” с устройствени показатели:  Височина до 25 м, П застр. до 50%, К инт до 3.5, П озел. мин. 30%, Паркиране - 100%, по означеното застрояване с червени ограничителни и подземно застрояване с тънки червени прекъснати линии, коти в черен цвят, матрица с устройствени показатели в син цвят и таблица с устройствени показатели, нанесена на чертежа с черен цвят.

Заповедта да се съобщи на заинтересованите лица по реда на чл. 129, ал. 2 от ЗУТ. 

 Настоящата заповед може да бъде обжалвана в 14 - /четиринадесет/ дневен срок от съобщаването й чрез Община Пловдив пред Административен съд - Пловдив.
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

