ОБЯВЛЕНИЕ ПО ЧЛ. 129, АЛ. 5 ОТ ЗУТ
Със заповед № 24 ОА-567 от 08.03.2024 г. на Кмета на Община Пловдив е одобрено изменение на ПУП - План за регулация и застрояване на част от кв. 4-нов /кв.31-стар/ по плана на „Първа и Втора Каменица и кв. Чайка“, гр. Пловдив, като:

  В част ПУП-ПР се предвижда промяна на предназначението на УПИ VIII-120 като същият става УПИ VIII-528.91, жилищно застрояване, без промяна на регулационни граници, по корекцията на регулацията със зелени зачертавания и надписи.
  В част ПУП – ПЗ за УПИ VIII-528.91, жилищно застрояване се предвижда ново, основно, свободно, средно застрояване, в устройствена зона „Жс“ с устройствени показатели: Височина до 15м, П застр. до 70%, К инт до 2.0, П озел. мин. 30%, Паркиране 100%, по означеното застрояване с червени ограничителни линии, коти в черен цвят и матрица с устройствени показатели в син цвят, таблица с устройствени показатели, нанесена на чертежа с черен цвят.
  На основание чл. 129, ал. 2 от ЗУТ заповедта да се съобщи на заинтересованите лица при условията и по реда на АПК.

  Настоящата заповед може да бъде обжалвана в 14/четиринадесет/ дневен срок от съобщаването й чрез Община Пловдив пред Административен съд - Пловдив.
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